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Κύπρος: Ο Επίσκοπος Πραχοβεάνου 
συναντήθηκε με τον Πρέσβη της Ρουμανίας στη 
Λευκωσία
/ Γενικά Θέματα / Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Πραχοβεάνου κ. Τιμόθεος 
συναντήθηκε χθες με τον Νταν Μιχαλάκε, Πρέσβη της 
Ρουμανίας στη Λευκωσία. Νωρίτερα είχε συναντηθεί με τον 
Αρχιεπίσκοπο Κύπρου κ.κ. Γεώργιο.

Σημειώνεται ότι το Σάββατο 31 Αυγούστου πραγματοποιήθηκε η υποδοχή του 
ιερού Λειψάνου του Αγίου ενδόξου ιερομάρτυρος Κυπριανού στην ενορία του 
Αρχαγγέλου Μιχαήλ στον Μονοβόλικο. Το ιερό Λείψανο προέρχεται από το 
Πατριαρχείο Ρουμανίας και το συνόδεψε ο Θεοφιλέστατος κ. Τιμόθεος και το 
υποδέχθηκε ο Πανιερώτατος Μητροπολίτης Λεμεσού κ. Αθανάσιος.  Το ιερό 
Λείψανο του Αγίου θα παραμείνει στον Ναό έως τη Δευτέρα 9 Σεπτεμβρίου.

Κατά τη συνάντηση συζητήθηκαν πτυχές που σχετίζονται με τη ζωή της 
ρουμανικής κοινότητας στην Κύπρο και τη σχέση μεταξύ των δύο αδελφών 
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Ορθοδόξων Εκκλησιών. «Με μεγάλη μου χαρά σας καλωσορίζω στην Πρεσβεία της 
Ρουμανίας Θεοφιλέστατε, με αφορμή αυτή τη συγκινητική στιγμή που ζήσαμε μαζί 
στη Λεμεσό. Συγκινητική στιγμή όχι μόνο για τη ρουμανική κοινότητα, αλλά για 
όλους τους Ορθόδοξους Χριστιανούς της Κύπρου», δήλωσε ο Νταν Μιχαλάκε.

Ομοίως, ο Θεοφιλέστατος εξέφρασε την ευγνωμοσύνη του για τις προσπάθειες της 
Πρεσβείας να υποστηρίξει τα ρουμανικά σχολεία και τους κληρικούς που 
ιδρύθηκαν στην Κύπρο. «Χάρηκα που είδα στο γραφείο του πρέσβη τον χάρτη της 
Κύπρου με τα σημεία που εντοπίζονται ρουμανικά σχολεία, αλλά και σημεία με 
παρουσία Ρουμάνων κληρικών στην Κύπρο», είπε.

Παράλληλα, τα μέλη της αποστολής μπόρεσαν να θαυμάσουν τα έργα των 
μαθητών του ρουμανικού σχολείου, που εκτέθηκαν στα κεντρικά γραφεία της 
Ρουμανικής Πρεσβείας στην Κύπρο.

Ο Νταν Μιχαλάκε βρίσκεται κοντά στη Ρουμανική Ορθόδοξη κοινότητα στο νησί 
της Κύπρου, παρών το Σάββατο στην υποδοχή των ιερών λειψάνων του Αγίου 
Κυπριανού στον Ιερό Ναό Αρχαγγέλου Μιχαήλ  στη Λεμεσό. Διαβάστε αναλυτικά: 
Υποδοχή ιερού Λειψάνου του Αγίου Κυπριανού στη Λεμεσό

«Μια συγκινητική στιγμή το Σάββατο στη Λεμεσό, όχι μόνο για τη ρουμανική 
κοινότητα, αλλά για όλους τους Ορθόδοξους Χριστιανούς της Κύπρου. Συγκινητική 
στιγμή και για μένα: η υποδοχή  των ιερών λειψάνων του Αγίου Μεγαλομάρτυρος 
Κυπριανού», έγραψε στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης ο Νταν Μιχαλάκε. Ο 
Ρουμάνος πρέσβης τόνισε το γεγονός ότι η υποδοχή των ιερών λειψάνων του Αγίου 
Κυπριανού «επιδεικνύει για άλλη μια φορά τις εξαιρετικές σχέσεις» των δύο 
Εκκλησιών.

Μετά τη συνάντηση στην πρεσβεία, πραγματοποιήθηκε επίσκεψη στη Ρουμανική 
Ενορία Αγίου Αποστόλου Παύλου στη Λευκωσία. Με την ευκαιρία αυτή, ο 
Θεοφιλέστατος εκτίμησε την ποιμαντική-ιεραποστολική δραστηριότητα της 
ρουμανικής ενορίας και συζήτησε με τον ιερέα της ενορίας π. Matei Petre για τα 
όσα καλείται να αντιμετωπίσει η ρουμανική κοινότητα στη Λευκωσία.
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